

ПРИГЛАШАЕТ

ТЮЗ

Вчера Ташкентский государственный орден «Знак Почета» русский театр юного зрителя начал работу в своем помещении, отремонтированном после пожара, здания на улице Навои.

Первыми на сцену поднялись строители — «виновники» торжества. И после короткого поздравления начался спектакль.

Что же предложит театр своим зрителям? В начале мая юные зрители увидят новые сказки «Калиф-аист» и «О тех, кто любит». И «старые» спектакли «Бойкот» и «Ящерица». Заканчивается работа над революционно-романтической трагикомедией «Гори, гори, моя звезда». Ребята смогут ее увидеть уже в конце месяца. А в планах театра — пьесы Ш. Башбекова «Вальс для белых коней», М. Рошина «Вся надежда», ну и, конечно, сказки для самых маленьких.

И. КУРКИНА.

КОМСОМЛЕТ УЗБЕКИСТАНА
Г. Ташкент

5-1 АПР 1987